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C sbluumaHuem muvt mojice Xopouio 3HaKoOM.
Jlymaro, mul He 3a0bLa ewle, Yo blMumaHue —
amo deuicmaeue oopamHoe CA0HCeHUIO.

26 - 15 =11

YmeHvwaemoe

Bvsruumaemoe

PasHocmbv




Ceoticmea evivumanusi

Ceouicmeo eévtuumanus CYyMMbl U3 HUuCJid.

12-3+2)=12-5=7,
(12-3)-2=9-2=7,

Jla mozo umoowl 8vluecms cymmy U3 uucia,
MOMNCHO CHAUAA 6bIYECHb U3 IMO20 YUC/IA Nepeoe
caazaemoe, @ NOMOM U3 ROJYUEHHOU PAZHOCMU —
emopoe ciazaemoe.



Ceoiticmea evtuumanu

Ceoticmeo éviuumanus Yucia u3 CYyMMbl.

(6+3)-2=9-2=7,
6+((3-2)=6+1=7,
(6-2)+3=4+3=7.

Umoowt uz cymmol 8vluecms YUC10, MOHCHO
8blUEeCmb €20 U3 00HO20 C/1Azaemo20, a K
NOJIYYEeHHOU PAZHOCMU NPUOABUMb OPY20e€
caazaemoe.



Ceéoticmeo évtuumanus yucia

Ecnu usz uucna evtuecmo H)J/iby, OHO HE U3IMEHUmMC(CA.
8§-0=28;
Ilpu nwoom a eepro pasgencmeo:
a-0=a,
Ecnau u3z uucna evtuecmo 3mo siuce quciio, mo
ROJIyUUM H)Jlb. 8_8=0
- - °

Ilpu nrooom a eepno pasencmeo

a-a=>J.



OOMALUHEE SAO0AHUE:
[1.1.5 (yuntb nPABUNA)
Ne 58,
Ne 59,
Ne 60



